

В диссертационный совет 24.2.425.02  
при ФГБОУ ВО «Уральский государственный  
экономический университет»

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации **Куклиновой Полины Сергеевны**  
на тему «**Региональное экономическое развитие: влияние немонетарных  
факторов инфляции**», представленной на соискание учёной степени  
кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и  
отраслевая экономика (региональная экономика)

Диссертационная работа Куклиновой Полины Сергеевны посвящена актуальной проблеме экономического развития регионов и регулирования инфляционных процессов, имеющей важное значение для социально-экономического развития Российской Федерации и ее регионов. В качестве объекта исследования выступает макрорегион с локализованными в его экономическом пространстве немонетарными факторами инфляции. Это определяет научную и практическую актуальность данной диссертационной работы в условиях происходящей глобализации и регионализации экономических процессов.

Достоинством диссертационной работы является авторская трактовка понятия «региональные факторы инфляции». Дано определение их сущности с точки зрения взаимосвязи с факторами регионального экономического развития в рамках систематизированных и обобщенных соискателем теорий регионального развития, теорий инфляции и факторного подхода. Все это позволило автору выявить тенденции развития немонетарных факторов инфляции в регионе.

В качестве важнейшего результата работы, представляющим актуальность и научный интерес, можно назвать предложенную авторскую методику анализа и оценки влияния немонетарных факторов инфляции на развитие экономики регионов. Такой оригинальный подход дал возможность автору оценить степень влияния региональных факторов инфляции на региональное экономическое развитие, а также выявить и интерпретировать тенденции изменения данных взаимосвязей во времени. Результаты апробации методики в совокупности с корреляционно-регрессионным анализом дают возможность обосновать концептуальные направления и стратегические приоритеты региональной политики в сфере регулирования

немонетарных факторов инфляции и определить перспективные направления ее дифференциации.

Вместе с тем, на стр. 9-10 автореферата автор в недостаточно полной мере дает аргументацию выбора предлагаемых теорий и подхода к исследованию влияния немонетарных факторов инфляции на региональное экономическое развитие.

Однако указанное замечание не снижает общего положительного впечатления от проведенного исследования.

Диссертационное исследование на тему «Региональное экономическое развитие: влияние немонетарных факторов инфляции» Куклиновой Полины Сергеевны соответствует требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а его автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Заведующий сектором  
регионального природопользования  
и геоэкологии ФГБУН Институт  
экономики УрО РАН,  
д-р экон. наук, доцент

Владимир Григорьевич Логинов

3 июня 2024 г.

Сведения об авторе отзыва:

Логинов Владимир Григорьевич

Заведующий сектором регионального природопользования и геоэкологии Федерального государственного бюджетного учреждения науки Институт экономики Уральского отделения Российской академии наук,

Доктор экономических наук, доцент

620014, г. Екатеринбург, ул. Московская, 29, каб. 317.

Телефон: +7 (343) 371-45-36. E-mail [log-wg@rambler.ru](mailto:log-wg@rambler.ru)

Подпись Логинова В.Г. удостоверяю:



Согласен на включение персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета и их дальнейшую обработку.